
 

 

 

 

 

Doktorský studijní program 

Regionální 
ekonomie 



  

Doktorské studium je nejvyšším stupněm vysokoškolského 
vzdělání. Jeho absolventi získávají mezinárodně uznávaný titul 
Ph.D. uváděný za jménem. Bezpochyby je dnes konkurenční 
výhodou na trhu práce. Doktorské studium nabízí spoustu 
jedinečných příležitostí, jako jsou spolupráce s experty 
a uznávanými akademiky, vlastní výzkum a jeho publikování, 
propojení studia s praxí, stáže na zahraničních univerzitách či 
možnost podílet se na výuce.  
A právě o tom všem je nový doktorský studijní program 
Regionální ekonomie, který představujeme v této 
brožuře. 

https://regional.econ.muni.cz 
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Vítejte na ECON MUNI 
 
Vážení uchazeči, 
jsem potěšen, že vám mohu oznámit otevření nového doktorského programu Regionální ekonomie, 
který rozšiřuje a obohacuje nabídku doktorských programů na Ekonomicko-správní fakultě 
Masarykovy univerzity. Naše fakulta dlouhodobě usiluje o kvalitní vzdělávání a prvotřídní 
ekonomický výzkum, čímž navazujeme na myšlenky prvního rektora MU, národohospodáře Karla 

Engliše. Nezbytnou součástí k dosažení tohoto cíle je 
i doktorské studium otevřené talentovaným a motivovaným 
zájemcům z řad absolventů ekonomických magisterských 
programů. Doktorské studium je pro naši fakultu dlouhodobou 
prioritou a prestižní záležitostí. Jeho studentům nabízíme 
výborné podmínky pro jejich studium a vlastní výzkum, dobré 
materiální zázemí, moderní a inspirující prostory a v neposlední 
řadě také vstřícný a přátelský přístup zkušených akademických 
pracovníků. Rádi vás mezi námi přivítáme. 

prof. Ing. Antonín Slaný, CSc. 
děkan 

 
Milé kolegyně, milí kolegové, 
uvažujete o doktorském studiu? Dovolte, abych vám touto cestou představil nově vznikající 
doktorský studijní program Regionální ekonomie. Svým zaměřením se jedná o jedinečný výzkumně 
orientovaný program, na jehož přípravě se podílela řada expertů. 
Jeho cílem je rozvíjet analytické a výzkumné dovednosti doktorandů 
tak, aby byli schopni samostatně řešit problémy regionální ekonomie 
a stát se uznávanými experty působícími na analytických, 
výzkumných a manažerských pozicích nejen v českých ale také 
v evropských organizacích. Absolvováním doktorského studia se 
odlišíte na trhu práce, který dnes volá po kvalifikovaných 
odbornících s kreativním a současně kritickým myšlením. Pro 
studenty našeho programu jsme připravili nejen nové předměty, ale 
vybudovali jsme současně doktorskou laboratoř, aby se jim dobře 
studovalo a bádalo. Více se o programu dozvíte na následujících 
stránkách. 

doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D. 
garant programu 

 

 

 

 

HTTPS://REGIONAL.ECON.MUNI.CZ 
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Základní informace 
Doktorský studijní program Regionální ekonomie je nový výzkumně orientovaný program, 
jehož výuka odstartuje v jarním semestru roku 2020. Svým odborným zaměřením představuje 
unikátní Ph.D. program, který je otevřen pro absolventy ekonomických oborů 
v magisterském studiu napříč všemi univerzitami. 
 
 
 
 

Název programu Regionální ekonomie / Regional Economics 

Garantující pracoviště Katedra regionální ekonomie a správy 

Garant doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D. 

Typ studia doktorský 

Doba studia 4 roky 

Udělovaný titul Ph.D. 

Forma prezenční, kombinovaná 

Vyučovací jazyk čeština, angličtina 

Zahájení studia podzimní i jarní semestr 

E-mail phd-reek@econ.muni.cz 

Web  https://regional.econ.muni.cz 
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Ekonomicko-správní fakulta 
Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy univerzity (ECON MUNI) je uznávanou vzdělávací 
institucí, která  nabízí rozmanité spektrum ekonomických studijních programů 
v bakalářském, magisterském i doktorském stupni. Velký důraz je kladen i na vlastní 
výzkumnou činnost. 
 
ECON MUNI byla založena v roce 1990 jako první 
polistopadová fakulta Masarykovy univerzity. Výuka byla 
zahájena v následujícím roce a o další tři roky později 
jsme již vítali první absolventy. Do současné doby jich je 
více než 12 tisíc. Fakulta původně působila v provizorních 
podmínkách na Zelném trhu a Antonínské ulici, ale od 
roku 1998 má svou vlastní moderní budovu v atraktivní 
městské čtvrti Pisárky, která se nachází blízko centra 
města.  
 

ECON MUNI poskytuje kvalitní vysokoškolské vzdělání 
a tomu je přizpůsobena bohatá nabídka studijních 
programů i jednotlivých předmětů. Studenti mají možnost 
absolvovat  zahraniční stáže a vybírat si ze široké sítě 
partnerských univerzit po celém světě. Naši absolventi 
jsou velmi žádaní na trhu práce, jsou úspěšní ve sféře 
soukromé i veřejné a uplatňují se rovněž v zahraničí. 
Důležitá je pro nás také výzkumná činnost a šíření 
nových poznatků. Součástí fakulty je několik 
výzkumných institutů, řešíme řadu výzkumných projektů 
a jsme aktivní v publikační činnosti. 

 
Chceme, aby se u nás studenti cítili dobře, a proto věnujeme velké úsilí budování příjemného 
prostředí. Všechny naše učebny jsou modernizovány a vybaveny potřebnou technikou. Studenti mají 
k dispozici jedinečnou knihovnu s bohatým fondem tištěných knih a rozsáhlou nabídkou 
elektronických databází odborných a vědeckých publikací. Pro větší komfort jsou k dispozici studijní 
boxy, studovny, relaxační zóny a bistro. V sousedství fakulty se nachází studentské koleje a menza. 
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Regionální ekonomie 

Regionální ekonomie je poměrně mladou vědou a její rozmach svědčí o tom, že ve výzkumné 
i praktické politické sféře roste uvědomění o významu regionů pro ekonomickou výkonnost. 
Počátek vzniku této vědní disciplíny lze datovat přibližně do 50. let 20. století. Všechny 
ekonomické jevy se odehrávají v nějakém geografickém prostoru. Jedinečné podmínky 
každého regionu formují jeho konkurenceschopnost a mají vliv na ekonomický růst a rozvoj. 
 

Předmětem zájmu regionální ekonomie je ekonomická dimenze regionů či regionální 
dimenze ekonomických procesů a jevů. 

 
Regionální ekonomie je součást ekonomie, která se zabývá prostorovým rozložením ekonomických 
činností a prostorovými nerovnostmi v úrovni ekonomického rozvoje. Je to věda, která se věnuje 
studiu ekonomického chování v prostoru. Regionální ekonomie se tak zaměřuje se na problémy, 
které jsou specifické pro města, venkov, regiony či jinak vymezený prostor.  
 

Regionální ekonomové si kladou spoustu otázek. A jak už to ve vědě chodí, čím více otázek je 
zodpovězeno, tím více nových otázek se objevuje. Mezi hlavní otázky, na které se regionální 
ekonomie snaží hledat odpovědi, patří například: 
 Jak se podniky a lidé rozhodují, když uvažují o lokalitě svého působení? 
 Proč některé regiony prospívají a jiné nikoliv? 
 Jaké dopady má regionální plánování pro rozvojový potenciál regionu? 
 Jak je generován a distribuován hospodářský růst? 
 Jakou roli hrají společenské a odborné sítě působící v regionu? 
 Jak prostorová dimenze ovlivňuje náklady a výnosy projektů i ekonomických subjektů? 
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DSP regionální ekonomie 
Doktorský studijní program Regionální ekonomie realizuje Katedra regionální ekonomie 
a správy na ECON MUNI. Doktorský program zaměřený výhradně na regionální ekonomii 
jsme dlouho postrádali, a proto jsme velmi rádi, že nyní konečně nastal čas, kdy ho otvíráme.  
 

Staňte se prvními studenty a prvními absolventy! 
 
Katedra regionální ekonomie a správy byla založena v roce 1995 a po celou dobu své existence 
garantuje bakalářské a magisterské studijní obory zaměřené na oblast regionálního rozvoje. Silnou 
stránkou našich absolventů je schopnost promítnout do svého myšlení a rozhodování teritoriální 
specifika ekonomického rozvoje. Od jarního semestru 2020 otvíráme program i v doktorském stupni 
studia. Ten ze studentů dělá skutečné experty na regionální ekonomii a připravuje je na práci nejen 
v akademické sféře, ale všude tam, kde jsou potřebné analytické dovednosti, samostatné kritické 
myšlení a kreativita. Program Regionální ekonomie mohl vzniknout i díky podpoře EU realizované 
prostřednictvím projektu OP VVV „Tvorba výzkumně zaměřeného doktorského studijního programu 
Regionální ekonomie“. 
 
Příprava programu byla náročná a relativně dlouhá. Chtěli 
jsme vytvořit kvalitní program, a proto jsme do tohoto procesu 
zapojili několik skutečných expertů. Na prvním místě zmiňme 
prof. Manfreda M. Fischera, který působí na 
Wirtschaftsuniversität Wien. Prof. Fischer je předním 
světovým odborníkem na regionální vědy, který na svém 
kontě má desítky článků v nejprestižnějších vědeckých 
časopisech a řadu odborných knih, na kterých se autorsky a editorsky podílel. Kromě odborných 
dovedností si ceníme i jeho nadšeného a neutuchajícího zájmu o rozvoj studia regionálních věd. Na 
vzniku programu se významně podíleli také prof. Elena Žárska a prof. Jozef Tvrdoň z Ekonomické 
univerzity v Bratislavě a prof. Oto Hudec z Technické univerzity v Košicích. Vznik programu jsme ale 
konzultovali také s experty z praxe, kteří mohou být potenciálními zaměstnavateli našich absolventů. 

 
Více se o průběhu studia a odborných předmětech 
dočtete na následujících stránkách. Zde bychom ale 
měli zmínit i další zázemí pro naše doktorandy. 
Společně se samotným studijním programem jsme 
vybudovali i laboratoř, která nabízí moderní prostory 
s ICT vybavením pro studijní a výzkumné aktivity 
doktorandů Regionální ekonomie. Studenti mohou 
také využívat unikátní knihovnu plnou cenných knih 

a časopisů, kterou našemu programu věnoval právě prof. Fischer. 
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Uplatnění absolventů 

Požadavky na kvalifikaci pracovníků neustále rostou, protože ekonomický rozvoj je založen 
na nových znalostech a kreativních nápadech a na trhu práce jsou žádáni odborníci, kteří 
jsou schopni posouvat hranice poznání. Doktorské programy dnes vychovávají experty, kteří 
své znalosti čím dál častěji uplatňují i mimo akademickou sféru. 
 
Doktorský studijní program Regionální ekonomie učí studenty do hloubky porozumět teoriím 
regionální ekonomie a regionálního rozvoje, používat vědecko-výzkumné metody a samostatně 
provádět výzkumnou činnost, podílet se na řešení a řízení výzkumných projektů, spolupracovat 
s odborníky napříč obory, nebo se například vyjadřovat k prováděným ekonomickým opatřením 
v oblasti regionální politiky a kriticky je hodnotit. 
 
Absolventi doktorského programu Regionální ekonomie mohou najít své uplatnění na těchto 
pozicích: 
 výzkumný pracovník v institucích základního a aplikovaného výzkumu v ČR i zahraničí,  
 akademik na univerzitě,  
 manažer, analytik či lídr expertního týmu v regionálních poradenských a konzultačních 

agenturách a společnostech,  
 vedoucí pracovník regionálních a národních orgánů veřejné správy,  
 řídící pracovník v mezinárodních institucích včetně orgánů Evropské unie a zahraničních 

pobočkách českých institucí,  
 manažer v soukromých společnostech na pozicích, kde jsou potřebné  analytické schopnosti 

a široký regionálně ekonomický rozhled a  
 zakladatel a expert oborově zaměřených think-tanků či poradce a expert politických subjektů 

a veřejné správy v oblasti regionální problematiky. 
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Průběh studia 
Doktorské studium má vysoce individuální charakter. Doktorandi se průběžně po celou dobu 
studia musí sami vzdělávat v oblasti své specializace, tedy tématu své disertační práce. 
Přesto však musí absolvovat některé předměty, které poskytují nezbytné základy pro vlastní 
výzkum. Součástí studia je také publikování odborných textů a účast na zahraniční stáži. 
 
Disertační práce 
Disertační práce je závěrečnou prací doktorského studia a po jejím úspěšném obhájení získávají 
absolventi titul Ph.D. Disertační práce se prolíná celým studiem a bez nadsázky je možné říci, že 
vše se v doktorském studiu točí okolo ní. Práce  by měla přinést nové a originální poznatky v oboru 
regionální ekonomie a je výsledkem několikaleté výzkumné práce doktoranda. 
 
Absolvování předmětů 
Výuka probíhá zejména během počáteční fáze studia a její součástí jsou jak předměty společné pro 
všechny studijní programy, tak předměty daného studijního programu. Z odborných předmětů 
našeho programu jsou to Regionální ekonomie,  Inovace a regionální rozvoj a Regionální výzkumný 
seminář. Přesnější struktura předmětů je uvedena na následujících stránkách. 
 
Publikační činnost 
Od studentů očekáváme, že budou publikovat 
výsledky svého výzkumu, a to zejména formou 
článků ve vědeckých časopisech a článků 
v konferenčních sbornících. Publikační činnost 
by měla odpovídat zaměření disertační práce a 
je nedílnou součástí podmínek k úspěšnému 
ukončení studia. 
 
Participace na výuce 
Být doktorandem znamená také podílet se na pedagogických aktivitách katedry. Během studia si 
doktorandi vyzkouší, jaké to je někoho učit a být v pozici vyučujícího. Doktorandi obvykle vedou 
semináře v bakalářském a magisterském studiu, opravují seminární práce, asistují při zkoušení či 
zpracovávají posudky na závěrečné práce. 
 
Zahraniční stáž 
Doktorand během svého studia musí vyjet na stáž na zahraniční instituci v délce nejméně jednoho 
měsíce. Stáž je možné absolvovat na zahraniční univerzitě či vědecko-výzkumném pracovišti, ale 
také na různých institucích na nadnárodní úrovni. Stáž je možné nahradit účastí na mezinárodním 
tvůrčím projektu s výsledky publikovanými nebo prezentovanými v zahraničí nebo jinou formou 
přímé účasti na mezinárodní spolupráci. 
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Státní doktorská zkouška  
Státní doktorská zkouška se skládá na konci 
4. semestru studia. Její podstatou je obhajoba tezí 
disertační práce a jejím složením doktorand 
prokazuje připravenost k samostatné výzkumné 
činnosti. 
 
Obhajoba disertační práce 
Obhajoba práce se skládá z tzv. malé a velké 
obhajoby. Malá obhajoba je interní obhajobou 
vytvořené disertační práce a jejím výstupem jsou zejména doporučení, jak disertaci ještě vylepšit. 
Velká obhajoba je finální obhajobou a představuje tečku za celým doktorským studiem. 
 
Stipendium 
Studenti prezenčního studia české verze programu mají nárok na pravidelné měsíční stipendium. 
Náš systém stipendií je nastaven tak, aby působil motivačně. Již běžné stipendium je vyšší, než je 
standardem v ČR. Stipendium je navíc možné navýšit na základě dobrých výsledků, ale také snížit, 
pokud doktorand neplní své povinnosti. Další stipendia je možné získat v rámci projektů specifického 
výzkumu anebo ze stipendijních programů fakulty. Podrobnosti ke stipendiím jsou na našem webu. 
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Kurikulum programu 
Doktorské studium je založeno na kreditovém systému a k jeho úspěšnému zvládnutí musí 
studenti získat určitý počet kreditů. Kredity je možné obdržet jak za zvládnutí zkoušek či 
zápočtů z povinných, povinně volitelných a volitelných předmětů, tak za postup při 
zpracování disertace. 
 

Během doktorského studia je potřebné získat alespoň 240 kreditů a současně v každém semestru 
m 20 kreditů. Studium je flexibilní a studenti se mohou sami rozhodnout, ve kterém semestru si 
jednotlivé předměty zapíší. Většinu povinných předmětů zakončených zkouškou si studenti zapisují 
v prvním ročníku a v následujících letech se intenzivněji zabývají disertací. Povinné předměty 
zakončené zkouškou mají prezenční výuku, tj. zejména přednášky propojené s diskusí. Výuka 
probíhá v blocích o čtyřech až osmi hodinách, což ji dělá dostupnější i pro studenty v kombinované 
formě studia. U některých předmětů si doktorandi sami volí jejich kreditovou hodnotu. Struktura 
předmětů v DSP Regionální ekonomie je uvedena v tabulce. 
 

Předmět Způsob zakončení Počet kreditů 
 

Povinné předměty 
 

Regionální ekonomie zkouška 12 
Inovace a regionální rozvoj zkouška 8 
Regionální výzkumný seminář zápočet 8 
Metodologie 1 zkouška 6 
Ekonometrie zkouška 12 
Studium literatury (2 x během studia) zápočet 2 x 6 
Kompetence v akademické a odborné angličtině, var. A zápočet 0 
Kompetence v akademické a odborné angličtině, var. B zápočet 6 
Zahraniční stáž zápočet max. 25 
Prezentace na odborném semináři zápočet 10 

Příprava disertační práce (opakovaně během studia) zápočet 
max. 30 (120-160 

za studium) 
 

Povinně volitelné předměty 
 

Student vybírá z povinných předmětů ostatních programů zkouška min. 10 
 

Volitelné předměty 
 

Pomoc při výuce (opakovaně během studia) zápočet 
max. 8 / semestr 
max. 25 / studium 

Odborná stáž zápočet max. 25 
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Přihláška   

přijímací řízení 
Přijímací řízení je otevřeno dvakrát ročně, a to obvykle v květnu (pro zahájení studia 
v podzimním semestru) a listopadu (pro zahájení studia v jarním semestru). Přesné termíny 
jsou uvedeny na našich webových stránkách. 
 
Pokud jste rozhodnutí, že chcete studovat náš jedinečný doktorský program Regionální ekonomie, 
vyberte si nejdříve téma disertační práce. Nabízená témata disertačních prací  a jejich školitele je 
možné najít na webových stránkách doktorského programu. Doporučujeme také zájemcům 
o studium včas kontaktovat svého potenciálního školitele, aby se s ním domluvili na případné 
spolupráci a prodiskutovali vzájemná očekávání. Pokud přesto váháte, můžete se rovněž obrátit na 
garanta programu a požádat ho o radu. 
 
Přihláška se podává elektronicky a její nedílnou součástí je odborná esej v rozsahu 8 až 12 stran 
k vybranému tématu disertační práce. Pomocí ní uchazeči prokazují svůj zájem o dané téma 
a příslušné znalosti. Tento projekt disertační práce musí obsahovat základní shrnutí současného 
stavu poznání (kvalitní rešerši odborné literatury), specifikaci cílů budoucí disertace a návrh 
zamýšlených metod řešení. 
 
Samotná přijímací zkouška probíhá ústní formou a skládá se ze tří částí: 
 odborné zkoušky, při které ověřujeme znalosti z oblasti regionální ekonomie (váha 20 %), 
 odborné rozpravy k předložené eseji a tématu disertační práce (váha 70 %) a 
 zkoušky z angličtiny (váha 10 %). 
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Svět MUNI 
Masarykova univerzita byla založena v roce 1919 a byla pojmenována na počest bojovníka za 
vznik Československa a tehdy čerstvě zvoleného prezidenta T. G. Masaryka. Dnes 
představuje druhou největší univerzitu v České republice a svou pozici si buduje nejen 
počtem studentů, ale zejména kvalitou výuky a špičkovým výzkumem. Naším mottem je: 
„Překonávat dobré lepším“. 
 
Masarykova univerzita se skládá z devíti fakult a řady 
dalších pracovišť. Univerzitu vždy rychle poznáte  díky 
jejímu charakteristickému eMku. Budovy MUNI se 
nachází po celém městě Brně, přičemž nejrychleji 
rostoucím areálem je Univerzitní kampus Bohunice 
s nejmodernějším vybavením pro lékaře a biologické 
obory. Sídlí v něm tři fakulty a Středoevropský 
technologický institut CEITEC. Celá MUNI se ale může pochlubit reprezentativním prostředím, ať už 
se jedná o zrekonstruované historické budovy či nově vybudované prostory.  
 

MUNI je průkopníkem v oblasti elektronizace studia a celého fungování 
univerzity. Nástupem na Masarykovu univerzitu všichni studenti současně 
získávají přístup do jejího vyhlášeného Informačního systému, kde se řeší 
veškeré záležitosti spojené se studiem. Informační systém slouží jako 
nástroj pro komplexní studijní agendu, e-learning a komunikaci uvnitř 
univerzity jak pro studenty, tak i zaměstnance a absolventy. Elektronizace 
zvyšuje flexibilitu studia, neboť si studenti mohou snadno zapisovat předměty 
napříč celou univerzitou. A jako doktorandi se s možnostmi našich 
elektronických aplikací seznámíte ještě podrobněji!  

 
MUNI není pouze místem pro auly, učebny, výzkumné laboratoře a pracovny akademiků, ale 
významně zasahuje také do společenského a kulturního života. Jistě už jste slyšeli o ojedinělém 
českém projektu, kinu Scala, na obnovení jehož provozu se MUNI podílela. V současnosti se jedná 
o nejvíce navštěvované jednosálové kino v ČR. Kinosál však 
neslouží jen pro promítání filmů, ale také pro výuku, 
konference a semináře a akademické obřady Masarykovy 
univerzity. MUNI provozuje rovněž Mendelovo muzeum, které 
navazuje na odkaz zakladatele genetiky G. J. Mendela.  
Kromě návštěvy dlouhodobých expozic se sem můžete 
podívat při příležitosti konání mnoha akcí popularizujících 
vědu či při různých akademických slavnostech. 
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Život v Brně 
Brno je největší studentské město v Česku a pětina jeho obyvatel jsou vysokoškolští 
studenti. I díky nim to v Brně žije a každý si tu přijde na to své – architektura, muzea, divadla, 
koncerty, sportovní akce, kavárny, bary, vinárny a pivnice. A samozřejmě také špičková věda 
a nově vznikající vědecké čtvrti formující současnou podobu Brna. Všechno je blízko 
a městská hromadná doprava zde jezdí non-stop. 
 
Brno je město funkcionalistické, čímž se Masarykova 
univerzita inspirovala při návrhu svého loga. Nejznámější 
takovou stavbou je Vila Tugendhat, ale je tu i řada dalších 
staveb, jako jsou výstaviště, extrémně úzký hotel Avion či 
funkcionalistické kavárny. Proslulé je Brno i díky svým 
vilám, které si zde v minulosti stavěli významní továrníci 
a jiné osobnosti. Mnoho z těchto skvostů stojí ve čtvrti 
Pisárky v bezprostřední blízkosti ECON MUNI. Z dalších 
památek zmiňme alespoň katedrálu Petrov a hrad Špilberk 

obklopené 
zelenými parky. Návštěvníky oblíbené je i tajemné 
historické podzemí. Jako studenti budete chtít určitě 
vyrazit na Brněnskou přehradu, kde se můžete svézt 
parníkem na hrad Veveří, projet na kole či jen tak projít 
pěšky. A samozřejmě nesmíme zapomenout ani na 
dlouhý seznam vyhlášených kaváren, vináren, barů či 
pivnic. Mrkněte například na www.gotobrno.cz.  
 

Pokud nejste místní, budete nejdřív řešit své bydlení během studia. Možností je více. Naše Správa 
kolejí a menz nabízí ubytování v jedenácti budovách kolejí v různých částech Brna. Hned 
v sousedství ECON MUNI jsou tzv. „Vinařky“ a k cestě na fakultu vám budou stačit pouhé tři minuty. 
Vedle toho je v Brně široká nabídka pronájmu soukromých bytů či jen samotných pokojů. 
 
K přesunům po Brně je možné využívat hustou síť 
tramvají, trolejbusů a autobusů. Budova ECON MUNI 
se nachází pět minut cesty od zastávky Lipová. Stačí si 
zakoupit studentskou „šalinkartu“ a dopravu máte 
vyřešenou. Vozový park Dopravního podniku neustále 
prochází modernizací, a tak budete jezdit v nových 
a ekologičtějších prostředcích. Některé z nich mají 
i vlastní jméno. Legendární a veselé jsou noční 
rozjezdy. To se autobusy každou hodinu sjíždí na brněnském hlavním vlakovém nádraží a odtud se 
rozjíždí do všech brněnských čtvrtí. Užijte si v Brně i noční život!  
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